UBND QUAN BiNH THANH PE KIEM TRA

TRUONG THCS PHU MY HOC KY 2 NAM HOC 2019 - 2020
MON TOAN LOP 6
DE CHINH THUC Thoi gian 90 phuat (Khéng ké thei gian phat dé)

Bai 1) (3 diém). Tinh:
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Bai 2) (2,5 didm). Tim x biét:

Bai 3) (1,5 diém) Mot clra hang ban 150 mét vai trong 3 ngay. Ngay th(r nhat ban %téng s6 mét vai.

Ngay thir hai ban 60% s mét vai con lai (s6 mét vai con lai bao gébm: sb mét vai ban trong ngay the

hai, s6 mét vai ban trong ngay thir ba). Tinh s mét vai clra hang ban trong ngay thi ba?

Bai 4) (1 diém). Tai mét cira hang, gia niém yét cia mot con gau béng 1a 150 000 déng, mot cudn
sach Harry Potter 1a 215 000 déng. Nhan dip Quéc té thiéu nhi 1 thang 6 clra hang gidm gia cho mét
con giu bong la 20% va mét cudn sach Harry Potter 1a 30%. Hai vai sb tién tiét kiem dwoc 1a 280
000 ddng thi ban An cé mua dwoc moét con gau béng va moét quyén sach Harry Potter d6 khong? Vi

sao?

Bai 5) (2 diém). Trén cung nira mat phang bd chira tia Ox vé hai tia Oy, Oz sao cho xQy = 50° va
xOz = 120°.
a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo nam gitra hai tia con lai? Vi sao? Tinh yOz.

b) Goi Ot |4 tia phan giac ctia xOy, Om la tia dbi cua tia Ox. Tinh cac géc tOy, mOy.
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TRUONG THCS PHU MY MON TOAN LOP 6
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Bai 2) (2,5 didm). Tim x biét:
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Bai 3)

S6 m vai ban trong ngay th& nhét:

150%: 60 (m)

Sé m vai con lai:
150 — 60 = 90 (m)

Sb m vai ban trong ngay thi hai:

90.60% = 54 (m)

Sé m vai ban trong ngay thi ba:

150 — (60 + 54) = 36 (m)
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Bai 4) 1

Gia 1 con gau bdng sau khi giam 20% la

80% . 150 000 =120 000 (d) 0.25
Gia 1 cubn sach Harry Potter sau khi giam 30% la
70% . 215 000 = 150 500 (d) 0.25
Sé tién mua 1 con gau béng va 1 cubn sach Harry Potter sau khi gidam gia la
120 000 + 150 500 =270 500 (d) 0.25
Vi 270 500 d < 280 000 d
Vay An mua dwoc con gau bdng va quyén sach dé 0.25
Bai 5) 2
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a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo nam gitra hai tia con lai? Vi sao? Tinh yOz. 1

Chng minh dwoc Oy nam gitra Ox va Oz 0.5

Viét hé thirc 0.25

Tinh yOz 0.25

a) Goi Ot |a tia phan giac ctia xOy, Om la tia dbi cha tia Ox. Tinh cac goc tOy, mOy. 1
Tinh tOy. 0.5
Tinh mOy 0.5

HS gidi bdng céch khéc, Gv dwa vao céu tric thang diém nhw trén dé cham.



